
FREGUESIA DE MOITA
Ata número quarenta e nove

MANDATO 2021-2025

Ao décimo nono dia do mês de Abril de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. ïeresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia
Foram discutidos vários assuntos de interesse para a freguesia. Apreciado o resultado do trabalho
efetuado no último mês
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade adquirir pilaretes para proteger o jardim adjacente à EN 242,
km 17,250 e Rua da Charnequinha
- Ponto dois - Foi deliberado efetuar o passeio sénior ao Jardim Zoológico, com transporte gratuito e
apoio de dez euros na entrada aos participantes num total máximo de sessenta e quatro pessoas.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade efetuar a segunda alteração ao Orçamento da Despesa para
o ano de dois mil e vinte e três
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento proposto pela Câmara Municipal da Marinha
Grande para o transporte para o passeio sénior ao Jardim Zoologico, a ter lugar no dia quinze de Junho,
no valor de cinquenta por cento do seu custo (trezentos e cinquenta euros e oitenta e seis cêntimos).
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade efetuar a aquisição de duas oliveiras para plantação no
jardim em frente ao campo de futebol
- Ponto seis - No âmbito das comemorações do 25 de Abril, foi aprovada uma proposta apresentada
verbalmente pelo Presidente da Junta de Freguesia e votada por unanimidade, com dois votos, sendo um
do Presidente e outro da Secretária, no valor de quinhentos euros, destinados à participação cultural nas
referidas comemorações, ao Clube Desportivo Moitense. O Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho da Cunha,
ausentou-se da reunião no momento da discussão e votação da proposta, por impedimento relacionado
com o cargo que ocupa nos órgãos sociais do Clube Desportivo Moitense
- Ponto sete - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente números vinte e
quatro, vinte e cinco e vinte e seis de dois mil e vinte e três
- Ponto oito - Bruno Filipe Carpinteiro Carpinteiro Mendes, atestado de residência; Paramjit Kaur,
atesta.do de residência; Chandandeep Singh, atestado de residência.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e vinte minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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